

# BÁCSMEGYEI NAPLÓ

XXV. évfolyam

Subotica, HÉTFŐ, 1924 március 10.

69. szám

M megjelenik minden reggel, ünnep után és hétfőn délelőtt  
TELEFON SZÁM: Kiadóhivatal 8-58. Szerkesztőség 5-10

Előfizetési ár negyedévre 135 dinár

SZERKESZTŐSÉG: Kralja Aleksandra ulica 4. sz. alatt  
Kiadóhivatal: Kralja Aleksandra ulica 1 (Lelbach-palota)

## Rómában ratifikálták az orosz-olasz kereskedelmi szerződést

Olaszország elismerte a szovjetkötársaságot — Mindkét állam hajózási koncessziókat adott egymásnak

Rómából jelentik: Szombaton történt meg Rómában az Olaszország és az orosz szovjetkötársaság között létrejött kereskedelmi szerződés ratifikálása. A szerződés magában foglalja a szovjetek szövetségének Olaszország részéről való hivatalos elismerését. Az egyezmény ezenkívül vám- és hajózási szerződésből áll. Ez az első kereskedelmi szerződés, amelyet a szovjetkormány fenntartása óta európai állammal kötött.

A szerződésben Oroszország vámmentességet biztosított mindazokra a nyersanyagokra, amelyekre szüksége van. A hajózási egyezmény kölcsönösen biztosítja a két állam kereskedelmi flottájának a nemzeti hajókat megillető jogokat az orosz illetve olasz kikötőkben, ami különösen a feketetengeri hajózási bír nagy jelentőséggel. A parti hajózás tekintetében Olaszország nem kapott monopóliumot, de koncessziót nyert az Odessza—Novo Roszjiszki—Poti—Batumi—Rosztov közötti parti tengeri forgalomra. Ezzel szemben az orosz hajók parti hajózási kedvezményt élveznek a Triest, Génua,

Nápoly és Catania vonalon. Az egyezmény két évre szól.

Az olaszoknak Oroszországban adott bányakoncessziókat nem hozták nyilvánosságra.

Elhalasztották a bécsi orosz—román tárgyalásokat

Bécsből jelentik: Az orosz—román tárgyalások elé újabb akadályok gördültek. Az orosz kormány, mely a március hónap elején Bécsben tervezett konferenciára, az orosz delegáció vezetőjéül Joffet szemelte ki, később, tekintettel Joffe váratlanul bekövetkezett betegségére, Manuilszkyt bízta meg a tárgyalások vezetésével. A napokban Csicserin népbiztos Manuilszkyt visszahívta Moszkvába és az orosz delegáció vezetőjévé Krosztinszkyt, Szovjet-oroszország berlini nagykövét nevezte ki. Ugyanekkor Csicserin a tárgyalások elhalasztását javasolta Duca román külügyminiszternek. Csicserin javaslatára Duca román külügyminiszter hozzájárult ahhoz, hogy a bécsi konferencia csak március 24-én kezdődik.

## Becskereken tartja a Magyar Párt ezévi nagygyűlését

Huszezer magyar választó maradt ki a névjegyzékből  
Az országos Magyar Párt elnöki tanácsának ülése

Az Országos Magyar Párt elnöki tanácsa március 9-én, vasárnap délelőtt 10 órakor tartotta Suboticán ülést Sántha György dr. elnöke alatt.

Az elnöki tanács ülésén Mara Jenő dr. (Becskerek) képviselte a bánáti magyarságot. Jelen voltak továbbá Csantavir, Topola, Ada, Santa, Subotica, Sombor, Martonos pártszervezeteinek elnökei.

Az elnöki tanács üléséről alábbi hivatalos kommunikét adták ki:

Az Országos Magyar Párt elnöki tanácsa az összes vidéki szervezetek közbenjöttével f. hó 9-én, vasárnap délelőtt gyűlést tartott. Ennek tárgysorozatán a megtartandó nagygyűlés programja, a vidéki szervezetek jelentései és a választási névjegyzékek felülvizsgálata szerepelt.

Az elnöki tanács elhatározta, hogy a párt nagygyűlését Becskereken tartja meg, melynek határnapját a lapok útján annak idején publikálni fogja.

A nagygyűlés tárgysorozatának pontjaként szerepelt többek között a párt eddigi politikai szereplésének ismertetése és a jövőben követendő irányelveinek meghatározása.

A választási névjegyzékek tekintetében sajnálatos módon konstataulta az elnöki tanács, hogy azok még mindig, az újabb összeállítás után is tekintélyes hiányokat tüntetnek fel éppen a magyar nemzetiségű tömegek kárára. A hiányok eliminálására a tanács kiküldött tagjai az illetékes hatóságoknál fogják a szükséges intézkedéseket megtenni.

A mai kiélesedett politikai helyzetre való tekintettel szükségesnek tartotta az elnöki tanács egyhangúlag leszögezni, hogy politikai irányelveiben változatlanul megmarad korábbi határozatai mellett, melyek minden létező politikai párttal való függetlenségében nyilvánulnak meg. Ennek megfelelően a párt sem a jelenlegi kormányzó párttal, sem egyéb pártokkal összeköttetést lenni nem tart, ezekkel külön megállapodást egyelőre nem létesít, minden tekintetben szabad kezet biztosít magának és politikai magatartásának irányelveit kizárólag a magyarság pecédlis érdekeinek megfelelően fogja megszabni.

Értesüléseink szerint a Magyar Párt a magyarságot a választói névjegyzék összeállításánál ért sérelem ügyében kíván elsősorban ak-

ciót indítani. Megbízható adatok szerint ugyanis a suboticei, novisadi és sombori törvényszékek területén mintegy huszezer magyar szavazót hagytak ki a választói névjegyzék-

ből. A kihagyott szavazók túlnyomó része a topolai és stara-kanjižai járásokra esik. A bánáti szavazókra vonatkozó adatok még nem ismertek.

## Az ellenzék készül a kormányalakításra Csütörtökön Beogradba mennek a Radics-párti képviselők

Beogradból jelentik: A belpolitikai válság valamennyi párt nézete szerint már annyira előrehaladt stádiumba jutott, hogy már a legközelebbi időn belül számolni kell a kormány megalakulásával. Az ellenzék bizonyosra veszi, hogy az ellenzéki pártok kapnak megbízást a választási kormány megalakítására.

Az ellenzéki pártok vezetői az utóbbi napokban állandóan permanenciában vannak és sűrűn tartanak tanácskozást, hogy az új helyzet folytán bekövetkező eseményekkel szemben mindig készen álljanak. Tekintettel arra, hogy a kormány sajtója útján a válság miatt a felelősséget az ellenzékre akarja háritani, a blokk vezetői ellenakcióra készülnek. Elsősorban a kormány-pártnak ama vádjait akarják gyengíteni, hogy az ellenzéki blokk államellenes és alkotmányellenes volna. Az első tiltakozás a vádak ellen. Az első tiltakozás a vádak ellen Davidovics Ljubának szombat esti nyilatkozata volt, amelyet már közzölt a Bácsmegyei Napló.

Az ellenzéki kormánylista

A helyzetet az ellenzék már annyira éretnék látja, hogy a blokkba tömörült pártok vezetői között arról folynak a tárgyalások, hogy a miniszteri tárcákat az egyes pártok között hogyan osszák fel. Erre nézve a legvalószínűbbnek az a már közölt kombináció látszik, hogy a demokraták 8, a klerikálisok 5 és a muzulmánok 3 tárcát kapnának az új kormányban. A klerikálisok ez esetben a közlekedésügyi, erdő- és bányászati, földmívelési és szociálpolitikai tárcákat és esetleg még egy tárcát, a muzulmánok az egészségügyi, kereskedelmi, valamint a postaügyi tárcákat kapnák, a többi minisztériumokat pedig a demokraták töltenék be.

Az új kormány elnöke a kombinációk szerint Davidovics Ljuba volna, aki külön tárcát nem vállalna. A kormánynak volna alelnöke is, amely állásra Korosecet emlegetik, aki ezenkívül a közlekedésügyi tárcát is megkapná. Az új miniszterek személyére vonatkozó kombinációk szerint b. ügyminiszternek Pecsics Dragutin, külügyminiszternek Marinkovics Voját, Veljkovics Voját vagy Kumandit, a klerikálisok közül — mint minisztereket Korosecen kívül — Hohnjec, Kulovec és Gosztinszki nevét emlegetik. A muzulmán pártnak Spaho, Hrasznica és Behmen a miniszter-jelöltjei.

A kormány valószínűleg még lemondása előtt néhány törvénytervezetet fog benyújtani a parlamentnek, amely törvények meghozatalát a kormány megalakulása idején deklarációjában megígérte. Ezek nagyrészt igen fontos és régen várt törvények, amelyeknek a válság miatt való elhalasztásáért a radikális-párt az ellenzék fogja felelőssé tenni.

Utrakészen a horvát képviselők

Vasárnap délelőtt 9 órától 12-ig Korosec, Spaho, Davidovics, és Marinkovics Vojta tárgyalást tartottak az ellenzék további taktikájáról. A tanácskozás részleteiről eddig semmit sem lehetett megtudni, mert a pártvezérek taktikai tervüket szigorúan titokban tartják.

Az ellenzéki blokk vasárnap Zagreből olyan jelentést kapott, hogy Radics-párti képviselők csütörtökön érkeznek Beogradba és ugyanekkor fogják a többi mandátumokat is igazoltatás végett benyújtani. Az ellenzék igyekezni fog az igazoló bizottságot sűrűn összehívni, hogy a már beterjesztett husz mandátumot minél előbb érvényesíthesse.

A beogradi Srnao tiltakozó nagygyűlése

Beogradból jelentik: Vasárnap délelőtt a beogradi szerb nacionalista ifjuság (Srnao) nagygyűlést tartott, amelyen több mint ezer ember veit részt. A gyűlésen, amelyen résztvett Vukicszevas postaügyi miniszter is, az ellenzéki blokk megalakítása ellen tiltakoztak és hazáruulással vádolták Radicsot, valamint új szövetségeseit.

A gyűlés szónokai Bojovics Dragutin, Majkics, Stefanovics képviselő, Szranovics, Paulovics, Nenadovics, Kara-Radminovics, dr. Popovics, Jaksimovics és Milosavljevics srnaoisták voltak. A szónokok élesen kikelték az ellenzéki blokk ellen és különösen azért itéltek el Radicsot, mert az délszerbiai bolgár kisebbségről beszél. Az egyik szónok beszéde közben Jetics montenegrói jogász közbekiáltott:

— Mi van a zagrebi jegyzőkönyvvel? mire a körülötte álló Srnaoisták botokkal megtámadták és véresre verték. A verekezés hírére erős csendőri készültség vonult ki, amely helyreállította a rendet.

A gyűlésen határozati javaslatot fogadtak el, amely szerint a kormánytól követelni fogják, hogy Radics és pártja ellen az államvédelmi törvény alapján járjanak el.

## Milliók a szén alatt

Vasutasok nagymennyiségű árut csempészték Jugoszláviából és Ausztriából Magyarországra

Budapestről jelentik: A szombat-helyi textilcsempészés után most újabb nagyarányú csempésztést lepleztek le a magyarországi hatóságok. Ezuttal ugyancsak Ausztriából, valamint a S. H. S. királyságból vám nélkül behozott áruk nagy tömegét sikerült a nagykanizsai rendőrségnek lefoglalnia.

Még a múlt hónap végén névtelen levélben jelentették a nagykanizsai rendőrségnek, hogy a bécsi gyorsvonat személykocsijában nagymennyiségű árut hoznak Ausztriából. A vonat megérkezése után átkutatatták és a szén alatt több métermázsát, cukrot, mazsolát, szappant, narancsot, szardiniát és szöveteket találtak, amelynek váma több mint ötmillió magyar koronát tett volna ki. Az árut lefoglalták, Halász mozdonyvezetőt és Molnár fűtőt pedig letartóztatta a nagykanizsai rendőrség.

Kevéssele a leleplezés után, a múlt hét végén újabb vizsgálatot tartott a bécsi vonalon a nagykanizsai rendőrség, amikor ismét több száz doboz szardiniát, sok textilárut és narancsot találtak a széntartályban. Ezen a vonalon Kurucz mozdonyvezető és Jegyút fűtő rejtették el az árut, akiket szintén letartóztatták, hogy rendszeres csempésztést folytassanak Nagykanizsára, ahonnan a csempészek az árut Budapestre továbbították. Az eddigi nyomozás során kiderült, hogy a csempészetben több nagykanizsai kereskedő is részt vett, akik pénzt adtak a mozdonyvezetőknek, hogy vám nélkül hozzanak át árut Ausztriából.

Megállapítást nyert, hogy hasonló csempésztést folyt a S. H. S. királyságból is, Dobri határállomáson keresztül Magyarországra, amelynek szintén Nagykanizsa volt a központja. A vonatvezetők Zagrebból vitték át árut a határon a szenes vagonban és a szerkocsiban. E csempésztés tetteinek is már nyomában van a rendőrség és ez ügyben hír szerint a legközelebbi napokban Nagykanizsán több letartóztatás fog történni.

## Harc a futtaki birtokért

A novisadi felebvezési bíróság hater ezer holdat a Schönborn-grófnőknek ítél

A futtaki Chotek-birtokért évek óta folyó harc most új stádiumba került. Chotek Rezső gróf, mint ismeretes, végrendeletében az akkor körülbelül huszezer holdas mintagazdaságot testvéreinek gyermekeire: Schönborn Johanna és Mária grófnőknek hagyta, míg feleségének csupán apanázt juttatott. A birtokot gyermekei nevében Schönborn Ferenc gróf kezelte, amit az özvegy nem akart túrni s a bíróságnál a birtokba való helyezését kérte. A bíróságok először nem adtak helyt a grófnő kérelmének, majd a novisadi törvényszék az özvegyet helyezte be a birtokba, aki egy év óta kezelte a birtokot s élvezi annak jövedelmét.

A törvényszék ítéletébe a Schönborn-család nem nyugodott bele s felebvezésük folytán az ügyel a napokban foglalkozott a novisadi felebvezési bíróság, amely szombaton új ítéletet hozott az örökösödési perben.

A novisadi felebvezési bíróság külömbiséget tett a hitbizományi és szabad birtok között. A mintegy 6000 holdat kitevő hitbizományi birtokot azonnal átadni rendelte a Schönborn-örökösöknek és utasította Chotek Rezső gróf özvegyét, hogy

a 11000 holdat kitevő szabad birtokra nézve az örökösödési eljárást 30 nap alatt az örökösök ellen indítsa meg. Ez a 11000 hold mindaddig, míg az örökösödési per el nem dől, továbbra is az özvegy birtokában marad.

Amennyiben az örökösödési per megindul, a jogászok véleménye szerint csupán a végrendeletben

## Északbulgáriában internálják az elfogott macedon komitácsikat

Kalfov külügyminiszter nyilatkozata a bolgár kormány tisztújító munkájáról

Beogradból jelentik: A beogradi Politika munkatársa beszélgetést folytatott Kalfov bolgár külügyminiszterrel, aki részletesen nyilatkozott az újságíró kérdéseire a macedon komitácsiknak a bolgár kormány által elrendelt letartóztatásáról. A bolgár külügyminiszter szerint teljesen jogosulatlan a beogradi kormány új komitácsi támadások miatt való aggodalma. Amint mondotta, meg van arról győződve, hogy sem a tavasszal, sem az ősszel nem lesznek ilyen támadások. A bolgár kormány, hogy lojalitását bebizonyítsa, elrendelte, hogy a jugoszláv-bolgár határmentén minden gyanús embert tartóztassanak le. Ezt a rendeletet a bolgár határőrségek végre is hajtják és eddig már kétszáz macedon emigránst fogtak el, akiket később Északbulgáriában fognak majd internálni.

Az újságíró a külügyminiszter szavaira megjegyezte, hogy senki sem hisz ennek az akciónak a komolyságában, tekintettel arra, hogy csupa jelentéktelen embert tartóztattak le,

## Novisadon megalakult

a vajdasági kereskedők hitelezői védegylete

A szubotica kereskedők nem csatlakoztak az egyesülethez

Novisadról jelentik: Az a mozgalom, mely Novisadon indult meg, hogy a mai súlyos pénzügyi helyzet mellett a kereskedőknek az adások egyre szaporodó inzulenciájával szemben védelmet nyújtson, mindjobban előrehalad. A Vajdaság kereskedőinek túlnyomó része már felismerte a hitelezői védegylet fontosságát s eddig már annyian csatlakoztak a mozgalomhoz, hogy eddig 300 tagja van az egyesületnek. Ilyen módon a megvalósulás stádiumába jutott a Vajdasági Kereskedők Hitelezői Védegyetének megalakulása.

Vasárnap délelőtt a novisadi Lloyd termében ült össze Miroszavlyevics Lázár elnökle alatt a kilenc tagu alapító bizottság, hogy a vezetőséget megválasszák. Elnökké Miroszavlyevics Lázárt, alelnökké Mesterovics Bosko igazgatót, Ernst Bernát kereskedőt (Novisad) és Seidl József kereskedőt (Novivrbas) választották meg.

Borotva Braniszlav dr. a novisadi Lloyd jogúki tanácsosa bejelentette hogy eddig Sombor, Novivrbas, Stari-Bečej, Pančevo és Vršac kereskedői jelentették be csatlakozásukat s küldték ki az alapító bizottságba delegáltjaikat.

A bejelentések kapcsán többen szólaltak fel és szóvártették, hogy a szubotica kereskedők teljesen távol tartják magukat a mozgalomtól. Ezért elhatározta a bizottság, hogy Mesterovics Bosko igazgatót s a bizott-

ság még két tagját kiküldi Subotica-ra, hogy ott a kereskedőkkel érintkezésbe lépjenek s reábirják őket a mozgalomban való részvételre.

A bizottság még elhatározta, hogy az alakuló közgyűlést még ebben a hónapban megtartják.

A letartóztatott Csaruga nem azonosítja magát a rablógyilkos Csarugával

Helyszíni vizsgálat az egyik gyilkosság színhelyén

Osijekről jelentik: Csaruga ügyében a vizsgálat rövidesen befejeződik és a rettegett rablóvezér április végén már a bírái előtt fog állani. A napokban egy törvényszéki bizottság száll ki a Slatina melletti erdőszélig, ahol Csaruga bandájának egyik tagját engedetlenség miatt meggyilkolta és holttestét az erdőben elásta. Azt még nem sikerült megállapítani, hogy a gyilkosságot maga a bandavezér, vagy az ő parancsára a banda valamelyik tagja követte-e el. A helyszíni vizsgálatához Csarugát is kiszállítják, erős csendőrfedezet mellett. A meggyilkolt holttestét exhumálni fogják.

Csaruga védekezése során most újabb trükközés folymodott. Az utóbbi napokban történt kihallgatása alkalmával ugyanis azt állította, hogy ő nem azonos a rablásokkal és gyilkosságokkal vádolt Sztanisavlyevics Csaruga Jovánal és kijelentette, hogy valódi nevét csak a fő tárgyaláson hajlandó elárulni. Ennek az állításának természetesen semmi alapja sincs, mert személyazonosságát ugyancsak a családjának, valamint rablótársainak vallomásai alapján megállapították.

hagyományozott apanázs nagysága felett fog a bíróság ítélni, mert a végrendelet alakilag megátámadhatatlan s a grófné is csak azért támadja meg, hogy az apanázs-összeget kellőképpen fel-emeltethesse.

Arra a kérdésre, hogy miért nem tartóztatnak le egyetlen ilyen vojvodát sem és hogyan lehetséges hogy Alexandrov Tódort napokon keresztül Szófiában tartózkodik a nélkül, hogy bántódása történnék, a külügyminiszter a következőket válaszolta:

Ezen nem kell csodálkozni, hiszen Alexandrov Tódor elég óvatos ahoz, hogy ne adjon okot a letartóztatásra. Egyébként a kormányt Alexandrov szófia tartózkodásáról soha sem értesítik, de nem is hiszem, hogy valaha is Szófiába jöjjön. Végül kijelentette Kalfov, hogy bizonyos abban, hogy a macedon komitácsik letartóztatása után sem Alexandrov Tódor, sem a többi vojvodák nem tudnak akciót folytatni a SHS királyság ellen.

— Ezen nem kell csodálkozni, hiszen Alexandrov Tódor elég óvatos ahoz, hogy ne adjon okot a letartóztatásra. Egyébként a kormányt Alexandrov szófia tartózkodásáról soha sem értesítik, de nem is hiszem, hogy valaha is Szófiába jöjjön. Végül kijelentette Kalfov, hogy bizonyos abban, hogy a macedon komitácsik letartóztatása után sem Alexandrov Tódor, sem a többi vojvodák nem tudnak akciót folytatni a SHS királyság ellen.

— Ezen nem kell csodálkozni, hiszen Alexandrov Tódor elég óvatos ahoz, hogy ne adjon okot a letartóztatásra. Egyébként a kormányt Alexandrov szófia tartózkodásáról soha sem értesítik, de nem is hiszem, hogy valaha is Szófiába jöjjön. Végül kijelentette Kalfov, hogy bizonyos abban, hogy a macedon komitácsik letartóztatása után sem Alexandrov Tódor, sem a többi vojvodák nem tudnak akciót folytatni a SHS királyság ellen.

— Ezen nem kell csodálkozni, hiszen Alexandrov Tódor elég óvatos ahoz, hogy ne adjon okot a letartóztatásra. Egyébként a kormányt Alexandrov szófia tartózkodásáról soha sem értesítik, de nem is hiszem, hogy valaha is Szófiába jöjjön. Végül kijelentette Kalfov, hogy bizonyos abban, hogy a macedon komitácsik letartóztatása után sem Alexandrov Tódor, sem a többi vojvodák nem tudnak akciót folytatni a SHS királyság ellen.

## Svájcban telepszik le a száműzött kalifa

Három felesége kísérte a száműzetésbe

Genfből jelentik: Medsid Abdul a száműzött kalifa Svájcban szándékozik letelepedni és már meg is érkezett Lausannéba. A kalifa és kísérete számára a területi Grand Hotelben rendeztek be egy lakosztályt. A kalifával együtt érkezett meg három felesége, 12 éves kisleánya, 20 éves fia, magántitkára és husz tagu kísérete.

A kalifa eredetileg Franciaországban akart letelepedni, azonban most már csak az esetben hagyja el Svájcot, ha az ottani tartózkodása kellemetlen lenne a svájci hatóságoknak.

## A császári család tagjai elhagyták Konstantinápolyt

Konstantinápolyból jelentik: A császári család valamennyi férfitagja az angorai kormány utasításai értelmében elutazott a városból. A visszamaradt női tagokat felszólították, hogy hétfőn utazzanak el.

Az angorai kormány az a szándéka, hogy a császári palotában levő műkincseket és egyéb értéktárgyakat eladattja, hogy a vételárból befolyó összeggel csökkentse az államadósságot.

## A szubotica bicska

Leszurta a feleségét egy gyári munkás kézrekerült notórius szurkáló.

Szombaton este véres családi tragédia játszódott le Subotican, a Palmaticeva utcában. Füle János 62 éves gyári munkás konyhakéssel leszurta feleségét és súlyosan megsebesítette János nevű 17 éves fiát is.

Füle Jánosné a Korzó-mozi előtt péksüteményt szokott árusítani, szombaton este kilenc óra körül már hazafelé készült, amikor a reá várakozó férjével összeszólkkozott. Füle nekiment feleségének és ütlegelni kezdte. A nőnek a járőrelők segítségével sikerült férje kezei közül kimenekülnie. Füléné a verekedés után nem mert hazamenni, hanem fiával elindult a Palmaticeva utcában lakó rokonához, hogy az éjszaka ott töltsék. Férje utána lopozott és amikor az asszony és a fia a Palmaticeva utca 88. számú ház elé ért, ismét rátámadt és egy éles konyhakést előrántva, beledölte a feleségébe, aki nyomban összeesett. A fiú segítségére akart menni anyjának, Füle azonban őt is megsebesítette és azután elmenekült.

A segélykiáltásokra többen kiszaladtak a házból és amikor látták, hogy mi történt, értesítették a mentőket és a rendőrséget. A mentők mindkettőjüket beszállították a kórházba.

Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy Fülénét a bal mellén érte a szurás, a szív felett. A fiu a kezén sebesült meg könnyebben. A rendőrség megindította a nyomozást Füle kézrekerítésére, akit sikerült még az éjszaka folyamán előállítani. Az eljárás megindult ellene.

Még csütörtökön este Szalma István 19 éves szubotica iparost, amikor a Majsai-szőlőkben levő lakására tartott, utközben megtámadta egy alacsonytermetű, szőke fiatalember, aki zsebkéssel négy helyen megszurta. Szalma segélykiáltásaira figyelmes lett mostohaleánytestvére, Farkas Katina, aki ugyanebben az időben az utca másik oldalán haladt hazafelé. A fiatal leány fivérének segítségére sietett, amikor azonban odaért, az ismeretlen őt is megszurta a halántékán. Mire a néptelen utcában rátaláltak a sebesültekre, a szurkáló fiatalember már eltűnt.



